
1. 빈 칸에 들어갈 알맞은 수를 차례대로 쓴 것은 어느 것입니까?

⑴

⑵

① 4조, 6조 2000억, 6조 1000억, 6조 2000억

② 4조, 6조 1000억, 6조 1000억, 6조 1000억

③ 4조, 6조 2억, 6조 2000억, 6조 2000억

④ 4조, 6조 3000억, 6조 1000억, 6조 2000억

⑤ 4조, 6조 1000억, 6조 1000억, 6조 2000억



2. 다음 중 가장 큰 수는 어느 것입니까?

① 10 억의 100 배 ② 10 만의 10000 배

③ 1 만의 1000000 배 ④ 1000 의 100 만 배

⑤ 100 만의 100 만 배



3. 다음 중 십억이 아닌 것은 어느 것입니까?

① 1000000000 ② 100000 의 10000 배

③ 1000 만의 100 배 ④ 9억보다 1억 큰 수

⑤ 9999 만보다 1 큰 수



4. 다음과 같은 규칙으로 뛰어 세면 어떤 수가 되겠습니까?

50만부터 20만씩 5번 뛰어서 센 수

① 70 만 ② 90 만 ③ 150 만

④ 110 만 ⑤ 130 만



5. 안에 알맞은 수를 차례대로 써넣은 것은 어느 것입니까?

⑴

⑵

① ⑴ 9 조 8000 억, 98 조 ⑵ 이백칠억, 이십조 칠천억

② ⑴ 9 조 800 억, 98 조 ⑵ 이천칠백억, 이십조 칠천억

③ ⑴ 9 조 800 억, 980 조 ⑵ 이백칠억, 이십조 칠천억

④ ⑴ 9 조 8000 억, 980 조 ⑵ 이백칠억, 이십조 칠천억

⑤ ⑴ 9 조 8000 억, 980 조 ⑵ 이천칠백억, 이십조 칠천억



6. 다음 중 1 ° 에 대하여 바르게 설명한 것은 어느 것입니까?

① 1 직각을 1 ° 라고 합니다.

② 직선을 똑같이 100 으로 나눈 것 중의 하나입니다.

③ 1 직각을 똑같이 10 으로 나눈 것 중의 하나입니다.

④ 1 직각을 똑같이 90 으로 나눈 것 중의 하나입니다.

⑤ 1 직각을 똑같이 100 으로 나눈 것 중의 하나입니다.



7. 다음 중 각도를 재는 방법이 옳은 것은 어느 것입니까?

① ②

③ ④

⑤



8. 다음 빈칸의 (가), (나), (다)를 큰 순서대로 바르게 나열한 것은 어느
것입니까?

300 × (가) = 21000

(나) × 40 = 36000

500 × (다) = 25000

① (가), (나), (다) ② (가), (다), (나)

③ (나), (가), (다) ④ (나), (다), (가)

⑤ (다), (가), (나)



9. 다음 중 계산 결과가 다른 하나는 어느 것입니까?

① 20 × 600 ② 300 × 40 ③ 200 × 90

④ 30 × 400 ⑤ 200 × 60



10. 다음 중 계산결과가 가장 큰 것은 어느 것입니까?

① 282 × 20 ② 812 × 11 ③ 144 × 30

④ 50 × 400 ⑤ 601 × 36



11. 다음 중 크기를 바르게 비교한 것은 무엇입니까?

① 200 × 80 30 × 700 ② 420 × 71 600 × 50

③ 813 × 13 520 × 20 ④ 185 × 16 186 × 15

⑤ 258 × 15 230 × 20



12. <보기>는 한 쌍의 삼각자를 겹쳐서 135°를 만든 것입니다. 이와
같이 한 쌍의 삼각자를 이용하여 만들 수 있는 각이 아닌 것은 어느
것입니까?

보기

① 15° ② 75° ③ 85° ④ 120° ⑤ 180°



13. 어떤 물건㉠을 7 개,㉡을 6 개 사는 데 모두 86700 원을 썼습니다. ㉠
물건 5 개와 ㉡ 물건 3 개의 값이 서로 같다면, ㉠, ㉡ 한 개씩의 값은
각각 얼마입니까?

① ㉠ : 5100 원, ㉡ : 8400 원

② ㉠ : 5100 원, ㉡ : 8500 원

③ ㉠ : 5200 원, ㉡ : 8400 원

④ ㉠ : 5200 원, ㉡ : 8500 원

⑤ ㉠ : 5200 원, ㉡ : 8600 원



14. 어떤 수를 43 으로 나누었을 때 나머지가 될 수 없는 것을 모두 고르
시오.

① 0 ② 12 ③ 43 ④ 59 ⑤ 42


